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Καθολικό Πάσχα σε 

Γουατεμάλα, Ονδούρα και το παραδεισένιο 

Ροατάν (Bay Islands, Καραϊβική της Ονδούρας) 
 

Χαλιά από λουλούδια, Μαξιμόν,  

φυσικές πισίνες σε ηφαιστειακή ζούγκλα 

Τελετές Πάσχα στην Αντίγουα, Λίμνη Ατιτλάν, Κομπάν, Κοπάν, Τικάλ, 

Ρίο Ντούλσε, Τσίτσι, Πόλη Γουατεμάλας, Φλόρες, Σεμούκ Τσαμπέι 

 



 



 



 

 

 

  

 

Η διαφορετικότητα  

του Versus 

Ένα άρτια οργανωμένο εξερευνητικό ταξίδι του Versus που συνδυάζει το φημισμένο 

Καθολικό Πάσχα στη Γουατεμάλα, με την πλούσια ηφαιστειακή φύση της χώρας, την 

παράδοση και τις τελετές μαγείας των Μάγια με απίστευτες προκολομβιανές πόλεις και 

Καραϊβική. Ακόμα ένα highlight είναι η σπάνια επίσκεψη στο νησί Ροατάν, το πιο εξωτικό 

πρόσωπο της Ονδούρας στην Καραϊβική!  

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 

 Αποκλειστικότητα του Versus: Επίσκεψη στην άγνωστη κοιλάδα Σεμούκ Τσαμπέι, που είναι 

πνιγμένη μέσα στην ηφαιστειακή ζούγκλα και μπάνιο στις ασβεστολιθικές τιρκουάζ πισίνες της 

φυσικής γέφυρας 

 Αποκλειστικότητα του Versus: Σπάνια επίσκεψη και διαμονή στο νησί Ροατάν στα 

παραδεισένια Bay Islands της Ονδούρας στην Καραϊβική! 

 Εξαιρετικές διανυκτερεύσεις στα καλύτερα ξενοδοχεία ανά πόλη και περιοχή στη Γουατεμάλα 

και στην Ονδούρα 

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στην πόλη-μνημείο της UNESCO, Αντίγουα, για να την απολαύσουμε 

και να συμμετάσχουμε στον εορτασμό της Μεγάλης Εβδομάδας, χωρίς κουραστικά 

πηγαινέλα από την Πόλη της Γουατεμάλας 

 Συμμετοχή στα έθιμα της Μεγάλης Εβδομάδας στην Αντίγουα και ειδικές ξεναγήσεις στα 

πολλά αξιοθέατα της πόλης  

 Κρουαζιέρα στη λίμνη Ατιτλάν και επίσκεψη στο σημαντικότερο από τα 13 ψαροχώρια των 

Μάγια, το Σαντιάγο Ατιτλάν 

 Στο Σαντιάγο Ατιτλάν, παρακολουθούμε τον εορτασμό του Μαξιμόν (Σαν Σιμόν), τοπικού 

ιστορικού Αγίου των Μάγια από την εποχή των κονκισταδόρες – η γιορτή γίνεται 2 φορές τον 

χρόνο 

 Επίσκεψη στο χωριό των Μάγια, Τσιτσικαστενάγο, όπου διοργανώνεται το ιστορικό παζάρι 

τους από τους προκολομβιανούς χρόνους. Πηγαίνουμε την ημέρα που γίνεται το παζάρι 

 Παρακολουθούμε σπάνια τελετή μαγείας των ιερέων Κετσί, των Μάγια, στο Τσιτσικαστενάγο 

 Επίσκεψη στα απίθανα αρχαιολογικά πάρκα Τικάλ (Γουατεμάλα) και Κοπάν (Ονδούρα), δύο 

ολόκληρες μεγαλειώδεις πόλεις των Μάγια 

 Μόνο στο Versus: μοναδική εμπειρία για τους Έλληνες ταξιδιώτες η διάσχιση της πυκνής 

ζούγκλας στα άδυτα της Γουατεμάλας, από την Τικάλ μέχρι την απάτητη Λίβινγκστον, το μόνο 

τμήμα της Γουατεμάλας που βρέχεται από την Καραϊβική 

 Διάπλους με σκάφος του ποταμού Ρίο Ντούλσε που εκβάλλει στην Καραϊβική. 

 Έλληνας αρχηγός, εξαιρετικά έμπειρος και πολύ καλά καταρτισμένος, μαζί σας σε όλο το 

ταξίδι από την Αθήνα 

Το ταξίδι μας 

 Κατανομή διανυκτερεύσεων: Παναχατσέλ (2), Αντίγουα (3), Κομπάν (2), Φλόρες (1), 

Λίβινγκστον (1), Κοπάν (1), Νησί Ροατάν (2), Σαν Πέδρο Σούλα (1)   

 Διατροφή: Ημιδιατροφή καθημερινά. Στο Νησί Ροατάν πρωινό (υπάρχουν πολλές επιλογές και 

εστιατόρια πάνω στη θάλασσα) 

 Μετακινήσεις: αεροπλάνο, κλιματιζόμενο πούλμαν, πλοιάρια. 

 Ξενοδοχεία 4*,5*. Στο Νησί Ροατάν απλό, παραδοσιακό ξενοδοχείο 3* sup. 

 



 

Καθολικό Πάσχα σε  

Γουατεμάλα, Ονδούρα, Bay Islands 
 

 

Ένα πολύ σπάνιο, εξειδικευμένο πρόγραμμα του Versus, με επίκεντρο το φαντασμαγορικό 

Καθολικό Πάσχα των Μάγια, στη Γουατεμάλα. 

Παράλληλα, εξερευνούμε απ΄άκρη σ’ άκρη την εκπληκτική αυτή χώρα, με την πολύ πλούσια 

φύση και την τεράστια ιστορία. Πηγαίνουμε στην πανέμορφη λίμνη Ατιτλάν, αγαπημένη των 

αμερικανών χίπις στη δεκαετία του 1960, στις όχθες της οποίας υπάρχουν 13 γραφικά 

ψαροχώρια των Μάγια. Στον δε πυθμένα της οι αρχαιολόγοι έχουν ανακαλύψει αρχαίες 

πόλεις των προκολομβιανών Μάγια. Παρακολουθούμε και συμμετέχουμε στις τελετές 

εορτασμού του Πάσχα την Αντίγουα, που είναι ολόκληρη ένα μνημείο της UNESCO. 

Επισκεπτόμαστε τη μεγαλύτερη παραδοσιακή αγορά των Μάγια στην Τσίτσι και 

παρακολουθούμε τελετή μαγείας, των τοπικών ιερέων Κετσί. Ξεναγούμαστε στις αρχαίες 

πόλεις Τικάλ και Κοπάν των Μάγια, στη Γουατεμάλα και την Ονδούρα. Φτάνουμε ως το 

απάτητο λιμάνι της Γουατεμάλα στην Καραϊβική, τη γραφική πόλη Λίβινγκστον, στην οποία 

κατοικούν οι Γκαριφούνα (μείξη σκλάβων από την Αφρική και Ινδιάνων της Καραϊβικής). 

Ακόμα ένα highlight της περιπέτειάς μας είναι η διαμονή μας στα νησάκια Bay Islands της 

Ονδούρας, στην Καραϊβική, και συγκεκριμένα στο παραδεισένιο νησί Ροατάν! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τελετές Πάσχα στην Αντίγουα 

Οι τελετές της Μεγάλης Εβδομάδας, στην Αντίγουα, είναι οι πιο ξακουστές και οι πιο 

εντυπωσιακές σε όλη τη Γουατεμάλα. Οι εκκλησίες στολίζονται με λουλούδια και 

πολύχρωμα υφάσματα, το ίδιο και τα αγάλματα των αγίων. Επίσης οι κάτοικοι 

κρεμάνε στα παράθυρα και στις πόρτες των σπιτιών τους κουρτίνες, φιόγκους και 

χάρτινα διακοσμητικά σε μοβ, κόκκινο, λιλά και κίτρινο χρώμα, τα οποία συμβολίζουν 

τα Άγια Πάθη και την Ανάσταση. Οι δρόμοι στρώνονται με αλφόμπρας, δηλαδή με 

χειροποίητα χαλιά που υφαίνονται από λουλούδια.  

Διοργανώνονται, επίσης, περιφορές αρμάτων, που φτάνουν τα 18 μέτρα μήκος και 

φέρουν αγάλματα του Χριστού και της Παναγίας. Οι γλύπτες και οι ζωγράφοι 

διαγωνίζονται κάθε χρονιά ποιος θα κάνει το πιο εντυπωσιακό άρμα. Τα άρματα τα 

μεταφέρουν από 50 έως 100 κουκουρούτσος, δηλαδή ντόπιοι πιστοί, που φορούν 

μοβ ράσα με λευκές ζώνες. Κατά την περιφορά, ορχήστρες παίζουν θρησκευτικά 

εμβατήρια έξω από κάθε εκκλησία και εκεί συγκεντρώνεται ο κόσμος για φαγητό, ποτό 

και διάφορα παιχνίδια. Εμείς θα συμμετάσχουμε σε αυτές τις τελετές και θα 

βοηθήσουμε στους στολισμούς και στην ύφανση των αλφόμπρας. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παζάρι και τελετές 

Μαγίας στην Τσίτσι 

Η ινδιάνικη ορεινή πολίχνη 

Τσιτσικαστενάγο (=Πόλη με 

Τσουκνίδες), η οποία βρίσκεται 

σε υψόμετρο 2.000 μέτρα είναι 

χτισμένη σε πρώην οικισμό 

των Μάγια.  

Η πόλη αυτή, εν συντομία 

Τσίτσι, έχει 2 βασικά και πολύ 

ιστορικά αξιοθέατα. Το πρώτο 

είναι το μεγάλο παζάρι των 

Μάγια, το οποίο 

διοργανώνεται από την 

προκολομβιανή εποχή, στην 

κεντρική πλατεία. Αυτή είναι η  

μεγαλύτερη και 

εντυπωσιακότερη αγορά της 

Γουατεμάλας και λειτουργεί 

κάθε Πέμπτη και Κυριακή. 

Μιλάμε για ένα εξωτικό 

υπερθέαμα, το οποίο θα 

επισκεφθούμε.  

Το άλλο σπουδαίο αξιοθέατο 

της Τσίτσι είναι ο καθολικός 

ναός Σάντο Τομάς, που 

βρίσκεται στην εμπορική 

πλατεία και είναι χτισμένος 

πάνω σε προηγούμενο ναό 

των Μάγια. Το καθολικό κτίσμα 

χρονολογείται στο 1545. Το 

αρχαίο κτίσμα είναι πυραμίδα 

με 18 σκαλοπάτια 

(χρησιμοποιούνται ως 

σκαλοπάτια του καθολικού 

ναού), που συμβολίζουν τους 

18 μήνες του ημερολογίου των 

Μάγια. Οι ιερείς των Μάγια, οι 

Κιτσέ, εξακολουθούν να 

χρησιμοποιούν τα σκαλοπάτια 

σε τελετές στις οποίες καίνε 

διάφορα αρωματικά και κεριά. 

Eμείς θα έχουμε την ευκαιρία 

να παρακολουθήσουμε μία 

από αυτές. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ροατάν: ο 

παράδεισος της 

Ονδούρας στην 

Καραϊβική  

Το νησί Ροατάν βρίσκεται στον 

Κόλπο της Ονδούρας και 

ανήκει στο σύμπλεγμα Μπέι 

Άιλαντς. Καλύπτεται από 

ζούγκλα και περιβάλλεται από 

κατάλευκες αμμώδεις παραλίες 

με τιρκουάζ νερά – τα πιο 

διαυγή στον κόσμο! Σε όλη την 

έκτασή του προστατεύεται από 

τη Μεσοαμερικανική Υφαλική 

Κοραλλιοσειρά η οποία 

εκτείνεται στην Καραϊβική σε 

1.126 χλμ. – αρχίζει από το 

Μεξικό, συνεχίζεται στην 

Μπελίζ, τη Γουατεμάλα και 

καταλήγει στην Ονδούρα.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τελετές Μαξιμόν στο Σαντιάγο Ατιτλάν 

Στην πανέμορφη Λίμνη Ατιτλάν υπάρχουν 13 γραφικά ψαροχώρια των Μάγια, τα οποία είναι 

προσβάσιμα μόνο με πλοιάριο. Εμείς θα κάνουμε κρουαζιέρα και θα καταλήξουμε στο 

εντυπωσιακότερο, το Σαντιάγκο Ατιτλάν. Ο οικισμός είναι πολύ γραφικός και οι κάτοικοι φορούν 

παραδοσιακές φορεσιές. Οι χωρικοί του Σαντιάγο Ατιτλάν, λατρεύουν τη θεότητα Μαξιμόν ή 

αλλιώς Σαν Σιμόν. Πρόκειται για ένα μείγμα παγανισμού και καθολικισμού, που συμβολίζει το 

φως και το σκοτάδι.  

Ο Μαξιμόν, γιορτάζεται 2 φορές τον χρόνο και έχει τη μορφή άνδρα που φοράει υφαντά 

φουλάρια και καπέλο. Στο Σαντιάγο Ατιτλάν θα παρακολουθήσουμε την τελετή εορτασμού του 

Μαξιμόν από τους Μάγια.  

 

Αποκλειστικότητα Versus: Λίβινγκστον, στην Καραϊβική 

Η Λίβινγκστον είναι μια πολύ γραφική πόλη, πάνω στον ποταμό Ρίο Ντούλσε, που περιβάλλεται 

από ζούγκλα και ο μόνος τρόπος να την προσεγγίσει κανείς είναι με πλοιάριο. Είναι το μόνο 

σημείο της Γουατεμάλας που βρέχεται από την Καραϊβική. Φημίζεται για την όμορφη φύση της 

και τον παραδοσιακό τρόπο ζωής των κατοίκων της, που ονομάζονται Γκαριφούνα. Οι 

Γκαριφούνα είναι μια ενδιαφέρουσα μίξη σκλάβων από την Αφρική, Μάγια και Λαντίνο 

(κρεολών), που έχουν τη δική τους γλώσσα, θρησκεία και κουλτούρα.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Η Αντίγουα, πόλη-μνημείο της UNESCO, όπου θα συμμετάσχουμε στον εορτασμό της Μεγάλης 

Εβδομάδας, χωρίς κουραστικά πηγαινέλα από την Πόλη της Γουατεμάλας 

 Κρουαζιέρα στη λίμνη Ατιτλάν   

 Στο Σαντιάγο Ατιτλάν, παρακολουθούμε τον εορτασμό του Μαξιμόν (Σαν Σιμόν), τοπικού ιστορικού 

Αγίου των Μάγια από την εποχή των κονκισταδόρες   

 Επίσκεψη στο χωριό των Μάγια, Τσιτσικαστενάγο, με το ιστορικό παζάρι που διοργανώνεται από 

τους προκολομβιανούς χρόνους. Πηγαίνουμε την ημέρα που γίνεται το παζάρι 

 Παρακολουθούμε σπάνια τελετή μαγείας των ιερέων Κετσί, των Μάγια, στο Τσιτσικαστενάγο 

 Τα απίθανα αρχαιολογικά πάρκα Τικάλ (Γουατεμάλα) και Κοπάν (Ονδούρα)  

 Η διάσχιση της πυκνής ζούγκλας στα άδυτα της Γουατεμάλας, από την Τικάλ μέχρι την απάτητη 

Λίβινγκστον, το μόνο τμήμα της Γουατεμάλας που βρέχεται από την Καραϊβική 

 Διάπλους με σκάφος του ποταμού Ρίο Ντούλσε   

 Επίσκεψη στην άγνωστη κοιλάδα Σεμούκ Τσαμπέι, που είναι πνιγμένη μέσα στην ηφαιστειακή 

ζούγκλα και μπάνιο στις ασβεστολιθικές τιρκουάζ πισίνες της φυσικής γέφυρας 

 Το παραδεισένιο νησί Ροατάν στην Καραϊβική, στο κοραλλιογενές σύμπλεγμα της Ονδούρας.  

Ένα θεματικό και πολύ ιδιαίτερο οδοιπορικό του Versus, με κεντρικό άξονα τις φαντασμαγορικές 

τελετές εορτασμού του Καθολικού Πάσχα από τους Μάγιας της Αντίγουα. Εκτός αυτού θα 

παρακολουθήσουμε επίσης, το τελετουργικό εορτασμού της θεότητας-αγίου Μαξιμόν (Σαν Σιμόν) στη 

Λίμνη Ατιτλάν καθώς και τελετή μαγείας από τον ιερέα των Μάγιας (Κιτσέ) στο ορεινό χωριό Τσίτσι. 

Επίσης θα πάμε στην πανάρχαια αγορά των Μάγια, που εξακολουθεί να γίνεται και σήμερα, στην 

πλατεία του χωριού Τσίτσι. Από το πρόγραμμά μας όμως δεν θα λείπουν αποκλειστικές επισκέψεις και 

διαδρομές σε πυκνές ηφαιστειακές ζούγκλες της απάτητης Γουατεμάλας, μπάνιο σε τιρκουάζ λίμνες 

πάνω σε φυσική γέφυρα στην κοιλάδα Σεμούκ Τσαμπέι, επίσκεψη στο καθόλου τουριστικό λιμάνι 

Λίβινγκστον στην Καραϊβική και βαρκάδα στον ποταμό Ρίο Ντούλσε που διατρέχει την πόλη. Καθώς 

και ξεναγήσεις σε εκπληκτικές ολόκληρες αρχαίες πόλεις των Μάγια στη Γουατεμάλα (Τικάλ) και στην 

Ονδούρα (Κοπάν). Μία μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία του Versus, εντελώς ξεχωριστή, που θα σας 

μείνει αξέχαστη για πάντα.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 

Πτήσης 
Ημερομηνία 

Πτήσης 
Διαδρομή 

(Από  Προς) 
Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα 

Άφιξης 

DL 203 11/04/2022 ΑΘΗΝΑ – ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 12:15 16:15 

DL 1503 11/04/2022 ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ – ΑΤΛΑΝΤΑ  18:45 21:23 

διανυκτέρευση στην Ατλάντα 

DL 1830 12/04/2022 
ΑΤΛΑΝΤΑ – ΠΟΛΗ 

ΓΟΥΑΤΕΜΑΛΑΣ 
10:03 11:35 

DL 1842 25/04/2022 ΣΑΝ ΠΕΔΡΟ ΣΟΥΛΑ – ΑΤΛΑΝΤΑ  12:27 17:42 

DL 084 25/04/2022 ΑΤΛΑΝΤΑ – ΠΑΡΙΣΙ  22:05 12:20 +1 

AF 1032 26/04/2022 ΠΑΡΙΣΙ – ΑΘΗΝΑ  20:45 00:55 +1 



 

 

 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

 

Το ταξίδι μας αρχίζει από την Πόλη της Γουατεμάλας, πρωτεύουσα της χώρας, απ΄όπου πηγαίνουμε 

απευθείας στη Λίμνη Ατιτλάν. Εκεί διανυκτερεύουμε, κάνουμε κρουαζιέρα στη λίμνη και επισκεπτόμαστε το 

πιο γραφικό από τα 13 παρόχθια χωριά, το Σαντιάγο Ατιτλάν, για να παρακολουθήσουμε την τελετή της 

θεότητας-αγίου Μαξιμόν. Ακολουθεί η πόλη-μνημείο της UNESCO, Αντίγουα, στην οποία θα 

συμμετάσχουμε στις λαμπρές τελετές του Καθολικού Πάσχα που διοργανώνουν οι Μάγια. 

Επόμενος σταθμός μας θα είναι η Κομπάν, ορεινή πόλη στην Κεντρική Γουατεμάλα, χτισμένη μέσα στη 

ζούγκλα και σε απέραντες φυτείες καφέ και κάρδαμου. Επισκεπτόμαστε την κοιλάδα-φυσικό μνημείο 

Σεμούκ Τσαμπέι, την αρχαία πόλη των Μάγια, Φλόρες, που είναι χτισμένη πάνω σε νησάκι στη Λίμνη 

Πετέν και τον αρχαιολογικό χώρο των Μάγια, Τικάλ. Ακολουθεί η απάτητη Λίβινγκστον, το λιμάνι της 

Γουατεμάλας στην Καραϊβική, στο οποίο μπορούμε να φτάσουμε μόνο με πλοιάριο, μέσω Ρίο Ντούλσε. 

Μετά σειρά έχει η αρχαία και πανίσχυρη πόλη Κοπάν, στα σύνορα της Γουατεμάλας με την Ονδούρα, και 

τα παραδεισένια νησάκια Bay Islands της Ονδούρας, στην Καραϊβική, με τελευταίο μας σταθμό την πόλη 

Σαν Πέδρο Σούλα, στην Ονδούρα, πριν το ταξίδι της επιστροφής μας  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η λατρεία του Μαξιμόν 

Ο Μαξιμόν (Maximon) είναι μια λαϊκή θεότητα που λατρεύεται στα υψίπεδα της Δυτικής Γουατεμάλας.  

Η λατρεία του αντικατοπτρίζει το φαινόμενο του θρησκευτικού συγκρητισμού, της διήθησης δηλαδή στοιχείων 

μιας θρησκείας σε μια άλλη - και στη δεδομένη περίπτωση της θρησκείας των Μάγιας και του Χριστιανικού 

Καθολικισμού. Ο Μαξιμόν είναι διασταύρωση του Αγίου Συμεών και του Μαάμ, Θεού της προ-αποικιακής 

θρησκείας, αλλά και τιμητικού τίτλου των Μάγιας.  

 

Ο Μαξιμόν δεν αναγνωρίζεται από την Καθολική Εκκλησία, το γεγονός όμως αυτό ελάχιστα εμποδίζει τους 

αυτόχθονες να συνδιαλέγονται με το ξύλινο άγαλμα που έχουν κατασκευάσει και πολυτελώς ενδύσει με δυτικά 

ρούχα, συμπεριλαμβανομένης γραβάτας και καπέλου. Ο κομψός μυστακοφόρος κύριος με το  κοστούμι και το 

σομπρέρο είναι πάντα αναγνωρίσιμος, γιατί μονίμως «καπνίζει» ένα τσιγάρο ή ένα μεγάλο πούρο και οι χώροι 

λατρείας του είναι γεμάτοι με αναμμένα κεριά, μπουκάλια αλκοολούχων ποτών και άλλες προσφορές από τους 

πιστούς. Το άγαλμα του θεού φυλάσσεται από μια ομάδα ανδρών που αναλαμβάνουν εκ περιτροπής τη 

στέγασή του. Ο Μαξιμόν είναι… δημοκρατικών απόψεων, καθώς δεν διαθέτει σταθερό κατάλυμα, αλλά 

φιλοξενείται σε διαφορετική ιδιωτική κατοικία κάθε χρόνο, ώστε όλες οι ενδιαφερόμενες οικογένειες να 

επωφεληθούν των προσφορών. Μια που ο Μαξιμόν αποτελεί απομεινάρι μιας παλιάς πίστης αλλά και φιγούρα 

που λατρεύεται από πολλούς καθολικούς, οι βωμοί του είναι γεμάτοι με όλα τα είδη αντικρουόμενων εικόνων, 

όπως εικόνες της Παναγίας, αλλά και ταριχευμένων ζώων που κρέμονται από το χαμηλό ταβάνι. Κάποιοι 

ιθαγενείς μάλιστα πιστεύουν ότι μέσα στο ξύλινο ομοίωμα του Μαξιμόν φυλάσσεται το άγαλμα ενός θεού 

Ινδιάνου, κρατώντας έτσι τη γηγενή καρδιά κάτω από την ιβηρική επιδερμίδα των μιγάδων. 

 

Στο Σαντιάγκο ντε Ατιτλάν τα ρούχα του αγάλματος του Μαξιμόν πλένονται μία εβδομάδα πριν από  το Πάσχα 

και το νερό αυτό διανέμεται ως αγίασμα σε τοπικά καταστήματα, καθώς πιστεύεται ότι όταν σκορπιστεί γύρω 

από το κατώφλι της πόρτας τους θα δελεάσει πελάτες να μπουν και να αγοράσουν κάτι.   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Γουατεμάλα 

Γουατεμάλα στη γλώσσα των Μάγια σημαίνει Δάσος. Η Γουατεμάλα βρίσκεται στην Κεντρική Αμερική. 

Βόρεια συνορεύει με το Μεξικό, βορειοανατολικά με το Μπελίζ και νοτιοανατολικά με το Ελ Σαλβαδόρ και 

την Ονδούρα. Βρέχεται από τον Ειρηνικό Ωκεανό και την Καραϊβική Θάλασσα. Το κύριο χαρακτηριστικό 

της χώρας είναι η Αμερικανική Κορδιλιέρα. Η οροσειρά αυτή περιλαμβάνει 33 επιβλητικά ηφαίστεια, 

κάποια από αυτά ενεργά. Το ηφαίστειο Ταχουμούλκο (4.220μ.) είναι η ψηλότερη κορυφή της Κεντρικής 

Αμερικής.  

Η πρώτη απόδειξη ανθρώπινου εποικισμού στην περιοχή της Γουατεμάλα ανάγεται στο 10.000 π.Χ. Οι 

πρώτοι κάτοικοι ήταν οι Καραΐβοι, οι οποίοι αργότερα εκδιώχθηκαν από τους Μάγια. Οι Μάγια, 

ανέπτυξαν εκεί σημαντικότατο πολιτισμό και ανέδειξαν τη Γουατεμάλα σε καλλιτεχνικό λίκνο.  

Η χώρα κατελήφθη από τους Ισπανούς το 1518 και σε σύντομο χρονικό διάστημα οι ιθαγενείς 

αποδεκατίστηκαν. Οι κονκισταδόρες για να αφανίσουν τον πληθυσμό, διέσπειραν θανατηφόρες 

ασθένειες, με μολυσμένες κουβέρτες, που πρόσφεραν στους ιθαγενείς – δήθεν σε ένδειξη φιλίας.  

Επί ισπανικής αποικιοκρατίας, η Γουατεμάλα ήταν μέρος της Νέας Ισπανίας (Μεξικό). Άλλαξε 2 

πρωτεύουσες ως το 1776, οπότε και ιδρύθηκε η Πόλη της Γουατεμάλας. Η ανεξαρτησία από τους 

Ισπανούς ήρθε το 1821. Το Μεξικό όμως δεν δέχθηκε την απόσχιση και επανέκτησε με στρατιωτικά μέσα 

τις αποσχισμένες επαρχίες. Ακολούθησε Εμφύλιος Πόλεμος με τη συμβολή και της Εκκλησίας και έκτοτε 

η πολιτική κατάσταση της χώρας χαρακτηρίζεται από αστάθεια και πολλά πραξικοπήματα. Ένα από 

αυτά, το 1954, ονομάστηκε Πραξικόπημα της Μπανάνας. Αποδεδειγμένα υποκινήθηκε από τη CIA, για 

λογαριασμό της αμερικανικής εταιρείας United Fruit Company.   

Όσον αφορά την τέχνη των Μάγια, η Γουατεμάλα, από την Προκλασική Εποχή (2000 π.Χ.-300 π.Χ.) έχει 

να επιδείξει πήλινα αγγεία και ειδώλια καθώς και το παλαιότερο δείγμα οικοδομήματος από πέτρα, τον 

αστρονομικό ναό Ε-VII Σουμπ (2000 π.Χ.) που βρίσκεται στον αρχαιολογικό χώρο Ουαχακτούν. Την 

Κλασική Εποχή (300 π.Χ.-300 μ.Χ) επικράτησε η τεχνοτροπία Τεοτιχουακάν από το Μεξικό. Σε όλη τη χώρα 

υπάρχουν τύμβοι, μικροί ναοί και ολόκληρες αρχαίες πόλεις, όπως η Τικάλ την οποία και θα 

επισκεφτούμε. 

Τέλος η Γουατεμάλα έχει πολύ πλούσια λογοτεχνία. Ο ποιητής και συγγραφέας Μιγκέλ Άνχελ Αστούριας, 

τιμήθηκε με Νόμπελ Λογοτεχνίας το 1966. Στο έργο του συνέδεσε την ιστορία των Μάγια με την ασταθή 

σύγχρονη πολιτική της χώρας του.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τικάλ 
Η Τικάλ ήταν πρωτεύουσα του ομώνυμου, πολύ ισχυρού βασιλείου των Μάγια και θεωρείται 

ένα από τα μεγαλύτερα αστικά κέντρα του προκολομβιανού πολιτισμού. Το απόγειό της 

χρονολογείται μεταξύ 200 και 900. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, το Βασίλειο Τικάλ 

κυριαρχούσε σε μεγάλο τμήμα της αυτοκρατορίας των Μάγια πολιτικά, οικονομικά και 

στρατιωτικά και αλληλοεπιδρούσε με περιοχές σε όλη τη Μεσοαμερική, όπως η Τεοτιχουάκαν 

στην κοιλάδα του Μεξικού, την οποία πιθανόν κατέκτησε τον 4ο αιώνα. Μετά το τέλος της 

Κλασσικής Περιόδου, τα ανάκτορα της Τικάλ κάηκαν και ο πληθυσμός άρχισε να μειώνεται. 

Στο τέλος του 10ου αιώνα, η πόλη εγκαταλείφθηκε όταν είχε αρχίσει πλέον να την πνίγει η 

ζούγκλα. 

Οι κάτοικοι των γύρω περιοχών, μεταγενέστερα, είχαν ακουστά ότι μέσα στη ζούγκλα 

υπάρχει μία αρχαία πόλη των Μάγια. Ωστόσο απ΄ότι φαίνεται δεν ήξεραν πού ακριβώς 

βρισκόταν, ήταν θαμμένη μέσα στην εξαιρετικά πυκνή βλάστηση. Μέχρι που στα μέσα του 

19ου αιώνα, ένας συλλέκτης κόμμεως, ονόματι Αμβρόσιος Τουτ, σκαρφάλωσε σε ένα ψηλό 

δέντρο για να μαζέψει το κόμμι και είδε από μακριά κάτι σαν κτίρια. Ενημέρωσε τον 

κυβερνήτη της περιοχής και πήγαν μαζί για να δουν περί τίνος επρόκειτο. Ο κυβερνήτης 

ειδοποίησε για την ανακάλυψη τούς ανωτέρους του στην πρωτεύουσα και τότε η εφημερίδα 

Gaceta δημοσίευσε ένα άρθρο στο οποίο ονόμασε τη νέοανακαλυφθείσα, μυστηριώδη 

αρχαία πόλη, Τικάλ. Ακολούθως, το 1853, η Επιστημονική Ακαδημία του Βερολίνου 

αναδημοσίευσε το άρθρο και τότε αρχαιολόγοι και κυνηγοί θησαυρών άρχισαν να 

επισκέπτονται την περιοχή. Η καταγραφή του αρχαιολογικού χώρου άρχισε τη δεκαετία του 

1880. Εκτεταμένες ανασκαφές έλαβαν χώρα από το 1956 μέχρι το 1970 από το πανεπιστήμιο 

της Πενσιλβανίας. To 1979, το Αρχαιολογικό Πάρκο Τικάλ ανακηρύχθηκε μνημείο 

παγκόσμιας πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς από την UNESCO. 

 



 

 

 

 

 

 

  

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
 

1η ημέρα: Αθήνα – πτήση για Πόλη Γουατεμάλας 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω 

ενδιάμεσων σταθμών για τη Γουατεμάλα και την 

πρωτεύουσά της, την Πόλη της Γουατεμάλας.  

 

2η ημέρα: Πόλη Γουατεμάλας – Παναχατσέλ (λίμνη 

Ατιτλάν) 

Αμέσως μετά την άφιξή μας στην Πόλη της Γουατεμάλας, 

θα μεταφερθούμε οδικώς στη Λίμνη Ατιτλάν, νοτιοδυτικά 

της πρωτεύουσας. Η Ατιτλάν είναι η βαθύτερη λίμνη στην 

Κεντρική Αμερική, με μέγιστο βάθος 340 μέτρα, και 

περιβάλλεται από ηφαίστεια. Στις όχθες της υπάρχουν 13 

ψαροχώρια, στα οποία κατοικούν ινδιάνοι Μάγια και τα 

οποία τη δεκαετία του 1960 ήταν γεμάτα με αμερικανούς 

χίπις... Η Ατιτλάν θεωρείται μια από τις πιο όμορφες λίμνες 

στο κόσμο λόγω της μεγάλης καθαρότητας αλλά και της 

χρωματικής εναλλαγής των νερών της – στη διάλεκτο των 

Μάγια, Ατιτλάν σημαίνει «εκεί όπου χρωματίζεται το 

ουράνιο τόξο».  

Τα χωριά της λίμνης επικοινωνούν μεταξύ τους μόνο με 

πλοιάρια και με την υπόλοιπη χώρα με δρόμους που 

κατεβαίνουν από τα γύρω ηφαίστεια. Στον πυθμένα έχουν 

ανακαλυφθεί ολόκληρες πόλεις, της Προκλασικής 

Περιόδου των Μάγια.  

Φτάνουμε στην πόλη Παναχατσέλ στη βόρεια όχθη της Λί-

μνης Ατιτλάν. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

μας. Διανυκτέρευση στην Παναχατσέλ. 

 

3η ημέρα: Παναχατσέλ – Σαντιάγο Ατιτλάν (Κρουαζιέρα) – 

Παναχατσέλ 

Σήμερα το πρόγραμμά μας είναι αφιερωμένο στη Λίμνη 

Ατιτλάν. Θα κάνουμε κρουαζιέρα και θα καταλήξουμε στο 

μεγαλύτερο, πολυπληθέστερο και εντυπωσιακότερο από 

τα παρόχθια χωριά, το Σαντιάγκο Ατιτλάν. Ο οικισμός είναι 

πολύ γραφικός και οι κάτοικοι φορούν παραδοσιακές 

φορεσιές. Οι χωρικοί του Σαντιάγο Ατιτλάν, λατρεύουν τη 

θεότητα Μαξιμόν ή αλλιώς Σαν Σιμόν. Πρόκειται για ένα 

μείγμα παγανισμού και καθολικισμού, που συμβολίζει το 

φως και το σκοτάδι. Οι ρίζες της θεότητας ανάγονται στην 

προκολομβιανή εποχή των Μάγια. Η γέννησή της όμως, 

στη σημερινή μορφή, χρονολογείται τον 16ο αιώνα, με την 

κατάληψη της Γουατεμάλα από τους κονκισταδόρες και 

την υποχρεωτική διάδοση του καθολικισμού.  

Στο χωριό θα επισκεφτούμε την καθολική εκκλησία των 

αποίκων (16ος αιώνας) και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 

βόλτα στην αγορά. Σημειωτέον ότι τα υφαντά του Σαντιάγο 

Ατιτλάν φημίζονται σε όλη τη Γουατεμάλα. Επίσης θα 

παρακολουθήσουμε την τελετή εορτασμού του Μαξιμόν 

από τους Μάγια. Διανυκτέρευση στην Παναχατσέλ. 

Πόλη Γουατεμάλας 

Παναχατσέλ 

λίμνη Ατιτλάν 



 

 

  

 4η ημέρα: Παναχατσέλ – Τσιτσικαστενάγο (Τελετές Μαγείας) 

– Αντίγουα 

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας την Παναχατσέλ και θα κα-

τευθυνθούμε ανατολικά. Πρώτος μας σταθμός θα είναι η ιν-

διάνικη ορεινή πολίχνη Τσιτσικαστενάγο (=Πόλη με Τσουκνί-

δες), η οποία βρίσκεται σε υψόμετρο 2.000 μέτρα.  

Η πόλη αυτή, εν συντομία Τσίτσι, έχει 2 βασικά και πολύ ιστο-

ρικά αξιοθέατα. Το πρώτο είναι το μεγάλο παζάρι των 

Μάγια, το οποίο διοργανώνεται από την προκολομβιανή 

εποχή, στην κεντρική πλατεία. Αυτή είναι η  μεγαλύτερη και 

εντυπωσιακότερη αγορά της Γουατεμάλας και λειτουργεί 

κάθε Πέμπτη και Κυριακή. Από βραδύς μαζεύονται στην 

πλατεία Ινδιάνοι από 60 χωριά της γύρω περιοχής και το 

πρωί στήνουν τους πάγκους τους, όπου πουλάνε κεραμικά, 

υφαντά, μάσκες, λουλούδια, τοπικά τρόφιμα. Μιλάμε για ένα 

εξωτικό υπερθέαμα, το οποίο θα επισκεφθούμε.  

Το άλλο σπουδαίο αξιοθέατο της Τσίτσι είναι ο καθολικός 

ναός Σάντο Τομάς, που βρίσκεται στην εμπορική πλατεία και 

είναι χτισμένος πάνω σε προηγούμενο ναό των Μάγια. Οι 

ιερείς των Μάγια, οι Κιτσέ, εξακολουθούν να χρησιμοποιούν 

τα σκαλοπάτια σε τελετές στις οποίες καίνε διάφορα 

αρωματικά και κεριά.  

Στην Τσίτσι, έχει την έδρα της και η Αδελφότητα του 

Πασκουάλ Αμπάχ. Το Πασκουάλ Αμπάχ είναι ένα γλυπτικό 

μνημείο των Μάγια, που βρίσκεται λίγο έξω από την πόλη 

μέσα στο δάσος. Σε παρακείμενη πλάκα αναγράφονται τα 

κατορθώματα του αρχαίου βασιλιά Τοχίλ (=Μοίρα). Πάνω 

στην πλάκα πραγματοποιούνται τελετές από τους Κιτσέ. 

Εμείς σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουμε μία τελετή. 

Τελευταίος σταθμός μας, θα είναι η πρώην πρωτεύουσα της 

χώρας (1541-1776), η Αντίγουα. Η Αντίγουα στα χρόνια της 

ακμής της ήταν κέντρο των ιεραποστολών. προσηλυτισμού 

των ιθαγενών. Ολόκληρη η πόλη είναι ένα αρχιτεκτονικό 

μουσείο που συνδυάζει καλά διατηρημένα μπαρόκ κτίρια με 

μουδέχαρ. Το στυλ μουδέχαρ περιλαμβάνει στοιχεία 

αραβικά, ρομανικά, γοτθικά και αναγεννησιακά και 

αντικατοπτρίζει την ιστορία της μητροπολιτικής Ισπανίας.  

Σε όλα τα παραπάνω, στην Αντίγουα, προστίθενται τα 

εντυπωσιακά απομεινάρια των πρώτων αποικιακών 

εκκλησιών του 16ου αιώνα αλλά η πανσπερμία χρωμάτων 

στην παραδοσιακή αρχιτεκτονική των Ινδιάνων Μάγια. 

Όπως αντιλαμβάνεστε ολόκληρη η πόλη έχει χαρακτηριστεί 

μνημείο της UNESCO. Όχι όμως μόνο για την αρχιτεκτονική 

της, αλλά και για τη μεγάλη θρησκευτική παράδοσή της 

στους εορτασμούς του Καθολικού Πάσχα, που βασίζονται 

σε έναν συνδυασμό του ρωμαιοκαθολικισμού με τον 

παγανισμό. 

Άφιξη και ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με την 

Αντίγουα. Θα περπατήσουμε σε λιθόστρωτα δρομάκια που 

οδηγούν σε πολύχρωμες αγορές, αποικιακές κατοικίες, 

ατμοσφαιρικά ξενοδοχεία, γραφικά εστιατόρια, ανθισμένες 

αυλές, εντυπωσιακά μέγαρα. Στη βόλτα μας θα δούμε και 

λίμνη Ατιτλάν 

Τσιτσικαστενάγκο 

Τσιτσικαστενάγκο 

Αντίγουα 



 

 

 

 

  

παραδοσιακά υφαντήρια. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στην Αντίγουα.  

 

5η ημέρα: Αντίγουα (Ξενάγηση) 

Σήμερα το πρόγραμμά μας είναι αφιερωμένο στην Αντίγουα. 

Μαζί με τον αρχηγό μας θα περιηγηθούμε στην πόλη για να 

απολαύσουμε τη μοναδική ατμόσφαιρα και την 

αρχιτεκτονική της και να επισκεφτούμε τα πολύ σημαντικά 

αξιοθέατά της.  

Η Αντίγουα περιβάλλεται από 3 ηφαίστεια. Αυτό σημαίνει 

πως σε όλη την ιστορία της, καταστράφηκε αρκετές φορές 

εξαιτίας σεισμών. Στους 3 αιώνες, πάντως, στους οποίους 

αναπτύχθηκε, δομήθηκε σύμφωνα με πολεοδομικά σχέδια 

εμπνευσμένα από την Ιταλική Αναγέννηση και απέκτησε 

πολλά εντυπωσιακά μνημεία. Τα περισσότερα από τα κτίρια 

που θα δούμε στην ξενάγησή μας χρονολογούνται τον 17ο 

και τον 18ο αιώνα.  

Το Κεντρικό Πάρκο, γνωστό και ως Πλατεία των Όπλων, είναι 

η καρδιά της πόλης. Στο κέντρο της πλατείας δεσπόζει το 

Σιντριβάνι των Σειρήνων, σχεδιασμένο από τον Μιγκέλ Πόρας 

το 1739. Γύρω από την πλατεία βρίσκονται, το μπαρόκ 

Δημαρχείο, η Αψίδα της Σάντα Καταλίνα με το ρολόι και ο 

Καθεδρικός Ναός του Σαν Χοσέ.  

Στην πλατεία βρίσκεται και το Παλάτι του Αρχηγού-

Στρατηγού, χτίστηκε το 1558 ως κατοικία του ισπανού 

διοικητή της Γουατεμάλα. Αντικατοπτρίζει όλη την πολυτέλεια 

και την τρυφηλή ζωή του εκάστοτε κυβερνήτη, της 

οικογένειας και των φίλων του. Πέρα από παλάτι-κατοικία, 

ήταν και διοικητικό κέντρο όσο η Αντίγουα ήταν 

πρωτεύουσα. Εξαιτίας των σεισμών ανακατασκευάζεται 

τακτικά. 

Ενδιαφέρον παρουσιάζουν επίσης οι εκκλησίες της 

Αντίγουα: Λας Καπουσίνας, Λα Μερσέδ και Ελ Κάρμεν. Η 

Καπουσίνας ήταν μοναστήρι των Καπουτσίνων. 

Κατασκευάστηκε το 1736. Διανυκτέρευση στην Αντίγουα. 

 

6η ημέρα: Αντίγουα (Τελετές Μεγάλης Εβδομάδας) 

Σήμερα το πρόγραμμά μας είναι αφιερωμένο στον εορτασμό 

του Πάσχα από τους κατοίκους της Αντίγουα, που στην 

πλειονότητά τους είναι απόγονοι των Μάγια. Οι τελετές της 

Μεγάλης Εβδομάδας εδώ είναι οι πιο ξακουστές και οι πιο 

εντυπωσιακές σε όλη τη Γουατεμάλα. Οι εκκλησίες 

στολίζονται με λουλούδια και πολύχρωμα υφάσματα, το ίδιο 

και τα αγάλματα των αγίων, μέσα σε αυτές, πολλά από τα 

οποία χρονολογούνται στους πρώτους αποικιακούς 

χρόνους.  

Ιδιαίτερα εντυπωσιακοί είναι οι στολισμοί στις εκκλησίες Λα 

Μερσέδ, Σαν Φρανσίσκο και Σχολή του Χριστού. Επίσης οι 

κάτοικοι κρεμάνε στα παράθυρα και στις πόρτες των σπιτιών 

τους κουρτίνες, φιόγκους και χάρτινα διακοσμητικά σε μοβ, 

κόκκινο, λιλά και κίτρινο χρώμα, τα οποία συμβολίζουν τα 

Άγια Πάθη και την Ανάσταση. Οι δρόμοι στρώνονται με 
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αλφόμπρας, δηλαδή με χειροποίητα χαλιά που υφαίνονται 

από λουλούδια. 

Διοργανώνονται, επίσης, περιφορές αρμάτων, που 

φτάνουν τα 18 μέτρα μήκος και φέρουν αγάλματα του 

Χριστού και της Παναγίας. Οι γλύπτες και οι ζωγράφοι των 

αγαλμάτων αντλούν τα θέματά τους από το Ευαγγέλιο και 

διαγωνίζονται κάθε χρονιά ποιος θα κάνει το πιο 

εντυπωσιακό άρμα.  

Τα άρματα τα μεταφέρουν από 50 έως 100 κουκουρού-

τσος, δηλαδή ντόπιοι πιστοί, που φορούν μοβ ράσα με 

λευκές ζώνες. Κατά την περιφορά, ορχήστρες παίζουν 

θρησκευτικά εμβατήρια έξω από κάθε εκκλησία και εκεί 

συγκεντρώνεται ο κόσμος για φαγητό, ποτό και διάφορα 

παιχνίδια. Εμείς θα συμμετάσχουμε σε αυτές τις τελετές και 

θα βοηθήσουμε στους στολισμούς και στην ύφανση των 

αλφόμπρας. Διανυκτέρευση στην Αντίγουα.  

 

7η ημέρα: Αντίγουα – Κομπάν 

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας την Αντίγουα και θα οδεύ-

σουμε βορειοδυτικά με προορισμό την ορεινή πόλη 

Κομπάν, η οποία βρίσκεται σε υψόμετρο 1320 μέτρα και 

φημίζεται για τις τεράστιες φυτείες καφέ και κάρδαμου που 

καλλιεργούνται από τον 19ο αιώνα. Άφιξη, μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος για 

βόλτα στην πόλη και στη γύρω περιοχή.  

Η Κομπάν περιβάλλεται από βουνά, με πλούσια βλάστηση, 

που είναι γεμάτα με ορχιδέες. Έμβλημα της πόλης είναι η 

σπάνια λευκή ορχιδέα με την ονομασία Μόνχα. Η πόλη, 

λόγω της τοποθεσίας της και της εντυπωσιακής φύσης, 

θεωρείται σημαντικός οικοτουριστικός  προορισμός. Πολύ 

κόντα βρίσκονται 4 προστατευόμενα φυσικά πάρκα: το 

Εθνικό Πάρκο Λας Βικτόριας, το Εθνικό Αποικιακό Πάρκο 

Σαν Χοσέ, το Εθνικό Πάρκο Λιμνοθάλασσα Λατσουά και ο 

Βιότοπος Μάριο Νταρί Ριβέρα. Αυτά τα πάρκα είναι γεμάτα 

με καταρράκτες, σπήλαια και ζούγκλα στην οποία ζουν τα 

πολύ σπάνια κόκκινα πουλιά της Κεντρικής Αμερικής με την 

ονομασία Κετζάλ. Διανυκτέρευση στην Κομπάν.  

 

8η ημέρα: Κομπάν – Σεμούκ Τσαμπέι – Κομπάν  

Σήμερα το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει μία απίθανη και 

πολύ σπάνια ημερήσια εκδρομή στο Φυσικό Μνημείο 

Σεμούκ Τσαμπέι, που στη γλώσσα των Μάγια σημαίνει Εκεί 

όπου ο Ποταμός Κρύβεται Κάτω από τις Πέτρες. Η περιοχή 

βρίσκεται κοντά στην πόλη των Μάγια, Κεκτσί. Πρόκειται για 

μία καταπράσινη κοιλάδα, σφηνωμένη μέσα στα βουνά, η 

οποία έχει μία φυσική γέφυρα από ασβεστόλιθο, μήκους 

300 μέτρων. Κάτω από τη γέφυρα ρέει ο ποταμός 

Καχαμπόν. Πάνω στη γέφυρα, σχηματίζονται πολλές 

μικρές φυσικές πισίνες, η μία δίπλα στην άλλη σε σειρά, που 

προσφέρονται για κολύμπι.  

Η συγκεκριμένη περιοχή είναι πολύ καλά κρυμμένη, τη 

γνωρίζουν οι ντόπιοι αλλά ελάχιστοι τουρίστες φτάνουν ως 

εκεί. Εμείς σήμερα θα την απολαύσουμε σε όλο της το 
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μεγαλείο. Το καλύτερο σημείο για να δούμε το υπερθέαμα 

της κοιλάδας είναι το παρατηρητήριο Ελ Μιραδόρ. Η θέα 

από εκεί είναι καταπληκτική, ωστόσο απαιτείται πεζοπορία 

μέσα στη ζούγκλα για περίπου 45 λεπτά. Αφού χαρούμε το 

κολύμπι μας και την πλούσια βλάστηση της Σεμούκ 

Τσαμπέι, θα επιστρέψουμε στη βάση μας. Διανυκτέρευση 

στην Κομπάν.  

 

9η ημέρα: Κομπάν – Φλόρες  

Φεύγοντας από το Κομπάν θα περάσουμε περισσότερο 

χρόνο εξερευνώντας την περιοχή: είπαμε, γύρω από το 

Κομπάν βρίσκονται 4 εθνικά πάρκα άρα οι αφορμές για 

εξερεύνηση είναι πολλές και δεν θα αφήσουμε την ευκαιρία 

να πάει χαμένη.  

Κατόπιν οδεύουμε δυτικά με προορισμό τη λίμνη Πετέν και 

την πολύ γραφική πόλη Φλόρες, που είναι χτισμένη πάνω 

σε νησάκι της λίμνης. Η Φλόρες ήταν μία πόλη των Μάγια. 

Κατελήφθη από τους Ισπανούς το 1697, ύστερα από πολύ 

προσπάθεια. Μετά την ήττα, οι καταληψίες κατέστρεψαν 

ό,τι υπήρχε από τον οικισμό – όσοι Μάγια επιβίωσαν, 

κατέφυγαν και εγκαταστάθηκαν στη ζούγκλα. Αμέσως 

μετά την κατάληψη, οι Ισπανοί έχτισαν την καινούργια πόλη 

– αυτήν που θα δούμε σήμερα. Άφιξη, μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

10η ημέρα: Φλόρες – Αρχαιολογικό Πάρκο Τικάλ – 

Λίβινγκστον 

Σήμερα θα αφήσουμε πίσω μας τη Φλόρες και τη Λίμνη 

Πετέν και οδεύσουμε βόρεια με πρώτο προορισμό το 

Αρχαιολογικό Πάρκο Τικάλ.  

Η Τικάλ, είναι αρχαία πόλη των Μάγια. Βρίσκεται στη Βόρεια 

Γουατεμάλα, είναι πνιγμένη μέσα στη ζούγκλα και θεωρείται 

ένας από τους μεγαλύτερους αρχαιολογικούς και 

φυσικούς θησαυρούς παγκοσμίως. Γύρω από τον 

αρχαιολογικό χώρο βρίσκονται υγροβιότοποι, σαβάνα και 

τροπικά δάση. 

Αυτό που θα δούμε εμείς σήμερα στο Αρχαιολογικό Πάρκο 

Τικάλ ξεπερνάει κάθε φαντασία. Στον πυρήνα του 

αρχαιολογικού χώρου, βρίσκεται η μνημειακή Μεγάλη 

Πλατεία, με δύο μεγάλους ναούς-πυραμίδες στην 

ανατολική και δυτική πλευρά. Στη βόρεια πλευρά της 

πλατείας στέκει η Βόρεια Ακρόπολη και στη νότια η Νότια 

Ακρόπολη. Δυτικά της Νότιας Ακρόπολης απλώνεται η 

Πλατεία των 7 Ναών και ακόμη πιο δυτικά το συγκρότημα 

του Χαμένου Κόσμου. Άλλα ενδιαφέροντα σημεία είναι οι 

Διπλές Πυραμίδες, καθώς και οι εξαιρετικά προηγμένες 

δομές ύδρευσης.  

Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με δυτική κατεύθυνση και 

τελικό προορισμό την πόλη Λίβινγκστον που βρίσκεται στις 

ακτές της Καραϊβικής, στις εκβολές του Ρίο Ντούλσε. 
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Στο τέλος της οδικής διαδρομής μας θα φτάσουμε στο 

Πουέρτο Μπάριος (το κύριο λιμάνι της Γουατεμάλα στην 

Καραϊβική). Εκεί θα επιβιβαστούμε σε πλοιάριο με 

προορισμό το Λίβινγκστον. Το Λίβινγκστον είναι το πρώην 

βασικό λιμάνι της Γουατεμάλα στην Καραϊβική, μέχρι που 

κατασκευάστηκε το Πουέρτο Μπάριος. Η πόλη είναι 

χτισμένη στις εκβολές του Ρίο Ντούλσε, στον Κόλπο της 

Ονδούρας.  

Το Λίβινγκστον είναι μια πολύ γραφική πόλη που 

περιβάλλεται από ζούγκλα και ο μόνος τρόπος να την 

προσεγγίσει κανείς είναι με πλοιάριο. Φημίζεται για την 

όμορφη φύση της και τον παραδοσιακό τρόπο ζωής των 

κατοίκων της, που ονομάζονται Γκαριφούνα. Άφιξη, 

μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση στο Λίβινγκστον.  

 

11η ημέρα: Λίβινγκστον – Αρχαιολογικό Πάρκο Κοπάν (Ον-

δούρα) 

Σήμερα το πρωί το πρόγραμμά μας θα αρχίσει με μία 

εντυπωσιακή κρουαζιέρα στον Ρίο Ντούλσε. Θα πλεύσουμε 

στον ποταμό και θα απολαύσουμε την πυκνή ζούγκλα και 

το βαθύ εντυπωσιακό φαράγγι του, που είναι καταπράσινο. 

Εν συνεχεία θα οδεύσουμε με νότια κατεύθυνση και 

προορισμό τον αρχαιολογικό χώρο Κοπάν, που βρίσκεται 

στη γειτονική Ονδούρα. Η διαδρομή που θα 

ακολουθήσουμε είναι πανέμορφη. Θα απολαύσουμε 

μοναδικά φυσικά τοπία και οργιώδη ηφαιστειακή βλάστηση. 

Θα περάσουμε τα σύνορα και θα μπούμε αμέσως στον 

αρχαιολογικό χώρο που βρίσκεται στις όχθες του 

ομώνυμου ποταμού μέσα σε ζούγκλα. Μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας κοντά στον αρχαιολογικό 

χώρο. Διανυκτέρευση στο Κοπάν. 

 

12η ημέρα: Αρχαιολογικό Πάρκο Κοπάν (Ξενάγηση) – Νησί 

Ροατάν (νησί της Ονδούρας στην Καραϊβική) 

Σήμερα μας περιμένει ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Πάρκο 

Κοπάν. Η Κοπάν ήταν η πρωτεύουσα του ομώνυμου 

βασιλείου των Μάγια. Άνθησε από τον 5ο έως τον 9ο αιώνα. 

Σύμφωνα με ευρήματα, η περιοχή κατοικούνταν περίπου για 

2000 χρόνια. Ο κεντρικός αρχαιολογικός χώρος 

περιλαμβάνει ναούς, στήλες, πλατείες και το Γήπεδο της 

Πελότας (ένα στάδιο). Εξωτερικά περιβάλλεται από 3.450 

αρχαία κτίρια − κέντρα διοίκησης, αρχοντικά, κατοικίες, 

επαγγελματικούς χώρους, αποθήκες κτλ. Επιπλέον στην 

ευρύτερη ζώνη έχουν καταγραφεί άλλα 4.509 κτίρια, σε 

απόσταση 135 χλμ. από τα κεντρικά οικοδομήματα. Οι αρ-

χαιολόγοι συμπεραίνουν ότι ο πληθυσμός της Κοπάν 

ολοένα αυξανόταν και απλωνόταν προς τα έξω. Στα χρόνια 

της ακμής του βασιλείου, στα τέλη του 8ου αιώνα μ.Χ., η 

πόλη αριθμούσε 20.000 κατοίκους. 

Στο κέντρο της Κοπάν βρίσκεται η Μεγάλη Πλατεία με τις 

πανύψηλες πυραμίδες που λειτουργούσαν ως λατρευτικοί 
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χώροι. Τόσο οι πυραμίδες όσο και η πλατεία κοσμούνται 

από πλήθος γλυπτικών στηλών. Κάθε στήλη ήταν 

αφιερωμένη και σε έναν βασιλιά. Οι στήλες των Μάγια, 

όπως και οι πυραμίδες, ήταν ζωγραφισμένες με έντονα 

χρώματα, όπως κόκκινο, χρυσό και μαύρο. Επίσης όλες, σε 

συγκεκριμένο ύψος, διαθέτουν κρύπτες για τις θυσίες ή τις 

προσφορές. Το Μουσείο Γλυπτικής των Μάγια, μέσα στον 

αρχαιολογικό χώρο, περιλαμβάνει ορισμένες πρωτότυπες 

στήλες (στον αρχαιολογικό χώρο βλέπουμε τα αντίγραφά 

τους), γλυπτικούς βωμούς, ανάγλυφα, αγάλματα, ακόμη 

και αντίγραφα ολόκληρων πυραμίδων βαμμένα σε έντονα 

χρώματα, όπως ήταν τον καιρό της κατασκευής και λει-

τουργίας τους.   

Μετά την ξενάγησή μας στον σπουδαίο Αρχαιολογικό 

Χώρο του Κοπάν οδεύουμε προς την πόλη Σαν Πέδρο 

Σούλα, από όπου θα πετάξουμε για το νησί Ροατάν, το 

μεγαλύτερο και διασημότερο του παραδεισένιου 

κοραλλιογενούς νησιωτικού συμπλέγματος Μπέι Άιλαντς 

της Ονδούρας. Το σύμπλεγμα βρίσκεται στη βόρεια ακτή 

της Ονδούρας στην Καραϊβική και περιλαμβάνει 2 ακόμη 

νησιά (Γουανάχα και Ουτίλα). Άφιξη, μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

 

13η ημέρα: Ροατάν (νησί της Ονδούρας στην Καραϊβική)  
Όπως θα δούμε στη βόλτα μας σήμερα, το νησί Ροατάν σε 

μεγάλο βαθμό καλύπτεται από τροπική ζούγκλα. Εκεί, 

μεταξύ άλλων, ζουν παραδείσια πουλιά, βραδύποδες 

(ιδιαιτέρως φωτογενείς!) και μαϊμούδες.  

Το πολύ ενδιαφέρον όμως είναι η θαλάσσια φύση του 

Ροατάν. Ο ύφαλος, προστατεύει το νησί από το κύμα του 

ωκεανού και δημιουργεί καταφύγιο για έναν υποθαλάσσιο 

παράδεισο που θεωρείται ο κορυφαίος της Λατινικής 

Αμερικής και ίσως ολόκληρου του κόσμου. Πολύχρωμα 

ψάρια, χελώνες, κοράλλια, ασπόνδυλα, όλα μαζεύονται 

εκεί. Στα ανοιχτά κολυμπούν δελφίνια και 

φαλαινοκαρχαρίες. Τα νερά είναι απολύτως τιρκουάζ και 

διαυγή – τα καθαρότερα στον κόσμο, κατά γενική ομολογία. 

Όσο για τις παραλίες, σε όλο το Ροατάν είναι κάτασπρες, με 

φοίνικες που φτάνουν μέχρι την άμμο και μονίμως 

ηλιόλουστες.  

Σήμερα, το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει βόλτα με 

πούλμαν στο νησί, στάσεις στους οικισμούς, γνωριμία με 

τους χαμογελαστούς κατοίκους. Θα πάμε επίσης στον 

ψηλότερο λόφο του Ροατάν, για να απολαύσουμε 

καταπληκτική θέα στη φύση, στη ζούγκλα και στην τιρκουάζ 

θάλασσα με τα κοράλλια. Όποιοι ταξιδιώτες το επιθυμούν, 

μπορούν να απολαύσουν και κρουαζιέρα στα υπέροχα 

νερά (προαιρετικά)! 

Αφού χαρούμε τη θέα νου νησιού και από θαλάσσης, θα 

βουτήξουμε στον ύφαλο. Αν θέλουμε μπορούμε να τον 

παρατηρήσουμε με μάσκα και αναπνευστήρα.  
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Το βράδυ, θα κάνουμε βόλτα στο πολύ ζωντανό δυτικό 

άκρο του νησιού, στο γραφικό χωριό Γουέστ Εντ, που είναι 

γεμάτο με αγορές, εστιατόρια, παμπ και καφέ. Εκεί συχνά 

ντόπιοι μουσικοί στήνουν παραστάσεις με τοπικούς χορούς 

συνοδεία κρουστών που κατασκευάζουν από όστρακα. Η 

όλη ατμόσφαιρα θυμίζει εν πολλοίς Αφρική. Ας μην ξεχνάμε 

πως τα Μπέι Άιλαντς στα χρόνια της αποικιοκρατίας, 

υπήρξαν σταθμός για την εισαγωγή σκλάβων από τη 

Αφρική στον ισπανικό Νέο Κόσμο.  

Διανυκτέρευση στο Ροατάν.  

 

14η ημέρα: Ροατάν – Σαν Πέδρο Σούλα (ξενάγηση) 

Σήμερα θα αναχωρήσουμε αεροπορικώς από το Ροατάν, 

με προορισμό το Σαν Πέδρο Σούλα. Άφιξη, μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  

Το Σαν Πέδρο Σούλα, ιδρύθηκε το 1536, δίπλα σε 

προϋπάρχοντα οικισμό με την ονομασία Τσολόμα. Στην 

ευρύτερη περιοχή τότε κατοικούσαν 50.000 Αζτέκοι και 

Μάγια, οι οποίοι όμως εξολοθρεύτηκαν γρήγορα από τους 

Ισπανούς με μολυσματικές κουβέρτες, που μετέδωσαν 

ιλαρά και ευλογιά, με μοιραία αποτελέσματα. Στην νέα 

ισπανική πόλη, η οποία ονομάστηκε Βίγια ντε Σενιόρ Σαν 

Πέδρο, οι πρώτοι κάτοικοι ήταν μόλις 35 Ισπανοί. Σε αυτούς 

προστέθηκαν και 200 σκλάβοι από την Αφρική, οι οποίοι 

έχτισαν τον οικισμό και δούλεψαν τα γύρω χωράφια.  

Σήμερα τα βασικά αξιοθέατα του Σαν Πέδρο Σούλα είναι ο 

καθεδρικός και η ελληνορθόδοξη εκκλησία. Λίγο έξω από 

την πόλη βρίσκεται ο αρχαιολογικός χώρος με την 

ονομασία Κουρουστέ (=Κόκκος Καφέ) ο οποίος προς το 

παρόν είναι υπό εξερεύνηση. Εκεί έχουν εντοπιστεί πολλά 

ευρήματα, που μαρτυρούν έναν άγνωστο προκολομβιανό 

πολιτισμό. Οι αρχαιολόγοι θεωρούν πως υπήρξε μία πολύ 

σημαντική πόλη με εντυπωσιακούς δημόσιους χώρους και 

κατοικίες. Οι ναοί και τα δημόσια κτίρια είναι 

κατασκευασμένα από σκαλιστή πέτρα, με πολλά 

σκαλοπάτια. Ο αρχαιολογικός χώρος βρίσκεται μέσα σε 

δάσος, με μονοπάτια και μία λίμνη. Το πιο σημαντικό 

εύρημα μέχρι στιγμής είναι η Αφροδίτη, ένα πανέμορφο 

γλυπτό, ύψους 1,5 μ., το οποίο αποτελούσε τμήμα βωμού. 

Η γυναίκα που αναπαριστά, φαίνεται πως κουβαλά στους 

ώμους της τα οστά των προγόνων και συμβολίζει τη 

γονιμότητα και την εξέλιξη της ζωής.  

 

15η ημέρα: Σαν Πέδρο Σούλα – πτήση επιστροφής 

Μετάβαση στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση 

επιστροφής μας, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

 

16η ημέρα: Άφιξη σε Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ροατάν 

Ροατάν 

Ροατάν 

Σαν Πέδρο Σούλα 



 

 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν 

και μετά το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νοιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

Ισχύουν όροι και υπάρχουν προϋποθέσεις: Δείτε αναλυτικά στο 

www.versustravel.eu/apolytiprostasia ή στην αρχή του παρόντος προγράμματος 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 11.04 

€ 3.390 
€ 3.570 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

€ 4.530 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 900 € 

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη - 

Αθήνα – Θεσσαλονίκηστο οποίο και οφείλεταιη διαφορά στην τιμή. Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να 

αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Aπαιτούνται 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν 

διαθεσιμότητας.Σύμφωνα με τις πτήσειςαν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα καιθέλετε να 

φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “StopoverAthens" από 50 

€ το άτομο με μεταφορές. 

Το Versus αναλαμβάνει την έκδοση ESTA (άδεια εισόδου στις ΗΠΑ)  

για λογαριασμό των πελατών του.  

Για τον σκοπό αυτό είναι απαραίτητη  

– εκτός από την προσκόμιση του διαβατηρίου σας –  

και η συμπλήρωση του ειδικού εντύπου μας  

με τα στοιχεία που απαιτούνται  

και που ζητά η Αμερικάνικη Υπηρεσία Μετανάστευσης. 

 

http://www.versustravel.eu/apolytiprostasia


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ 

ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 

6μηνη ισχύ.  

 Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό σας έχει κενές 

σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που 

θα επισκεφθείτε. 

 Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για 

οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 

 Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής υπηκοότητας ή οι 

κάτοχοι μη ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 

επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας 

στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν, προκειμένου 

να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το 

VersusTravel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 

κάποιο αεροδρόμιο. 

 Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και στην 

Τουρκία, μπορείτε να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. Διευκρινίζουμε ότι αυτό 

γίνεται μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι με 

υπηρεσιακή. Ενημερωθείτεσχετικά από τοτμήμα 

πωλήσεων.  

 Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε 

διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει 

και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής 

που αναγράφονται στα έντυπά μας και στο σάιτ 

μας στο Ίντερνετ. Αν θέλετε να διαβάσετε τους 

όρους συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας 

αποσταλούν. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ VISA 

Οι ταξιδιώτες των χωρών που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα απαλλαγής από VISA για τις ΗΠΑ, με την 

έκδοση της ESTA, δεν μπορούν πλέον να κάνουν 

χρήση της δυνατότητας αυτής εάν έχουν ταξιδέψει ή 

βρίσκονται στο Ιράν, Ιράκ, Λιβύη, Σομαλία, Σουδάν, 

Συρία ή Υεμένη στις ή μετά την 1η Μαρτίου 2011 . 

Τα άτομα που δεν μπορούν πλέον να ταξιδέψουν με 

ESTA μπορούν να κάνουν αίτηση για μη-

μεταναστευτική βίζα σε οποιαδήποτε Πρεσβεία ή 

Προξενείο των Η.Π.Α.  

Ενημερώστε το Versus εάν υπάρχει σφραγίδα των 

χωρών αυτών στο τρέχον διαβατήριο σας. 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ 

επικοινωνήστε με τους πωλητές, στο γραφείο μας. 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό. 

 Ξενοδοχεία 4* και 5*.  Στο Νησί Ροατάν 3*sup. 

 Ημιδιατροφή. Στο Νησί Ροατάν πρωινό. 

 Ξεναγήσεις, περιηγήσεις, μεταφορές, όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

 Τοπικός ξεναγός. 

 Έλληνας έμπειρος αρχηγός. 

 Ασφάλεια αστικήςευθύνης. 

 Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα 

Ελληνικά VersusTravel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται 

οι φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, 

τα αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική 

κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς 

επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός 

από Φόροι (αεροδρομίων και μη) που 

πληρώνονται τοπικά: περίπου 40 €. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  (δεν ισχύει για τις 

αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

 Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται 

υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας 

αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω 

ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα 

επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες 

για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, 

δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην 

Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και 

έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και 

νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια 

προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από 

το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή 

των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη 

και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 

παρεξηγήσεων: 890 €. 

 Φόροι (αεροδρομίων και μη) που πληρώνονται 

τοπικά: περίπου 40 €. 
 



 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Ηκράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλεκτρονικά 

στο www.versustravel.eu, είτε στα γραφεία μας 

τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, με τα πλήρη 

στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 

τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, γιατί 

μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε μικρά ή 

μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που έχουμε εδώ και 

χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail του 

ταξιδιωτικού σας σύμβουλου ή με φυσική παρουσία 

στα γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας 

και τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ για 

την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και δεν είναι 

ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των 

εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της 

προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση 

συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το 

συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται στα 1.000€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα άτομα 

που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να αντιστοιχιστεί στη 

δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία μας 

με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην περίπτωση 

χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την προκαταβολή η 

χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ γίνονται 

μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε έγκαιρα 

από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για τις πιστωτικές 

κάρτες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα άτοκων 

δόσεων και ελέγχετε με την τράπεζά σας το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να γίνουν 

και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια ειδική αίτηση 

που μπορούμε να σας αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών καταθέσεων 

ALPHABANK: 

126 00 23 20 0026 60 

iban:GR82 0140 1260 1260 0232 0002 

660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 

9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 

5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 

793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία 

VersusTravel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την 

κατάθεση της προκαταβολής σας, με 

σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας 

και στη συνέχεια το ποσό της 

κατάθεσής σας στο φάκελό σας. 

Παρακαλούμε μην παραλείψετε να μας 

ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας 

σας, παρακαλούμε ελέγχετε το 

ημερήσιο πιστωτικό όριο συναλλαγών 

των πιστωτικών και χρεωστικών καρτών 

σας, πριν προβείτε στην όποια 

συναλλαγή με το VersusTravel. 

http://www.versustravel.eu/


 

 

 

  

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το VersusTravel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 



Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το VersusTravel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

 Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους 

ταξιδιώτες μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

 VersusClub, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus 

που εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη 

Σερβίας 4, Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού 

ενδιαφέροντος, που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός 

προορισμού με εμπορικό σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο VersusClub αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική 

σκηνή της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους 

ταξιδιώτες και κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar 

αεροδρομίου που έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο 

versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

 Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του VersusTravel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, 

που μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του 

VersusClub – εκδήλωση στο LedraMarriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του 

Ζαππείου Μεγάρου, ίδρυση του VersusTravel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο 

«PortoPalace», 20 χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-

παράσταση στο «Παλλάς» με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο 

κέντρο του ενδιαφέροντος και της αγάπης μας. 

 Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το VersusTravel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση 



που δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της 

ασφάλειας αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. 

Είναι ταξιδιωτική ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. 

Ζητήστε μας το έγγραφο που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

 Άτοκεςδόσεις 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

 Versusgifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης 

σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

 Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στον χώρο του VersusClub, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις 

πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο 

οποίος τους δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν 

και οι ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές 

μέσα από τον υπολογιστή τους.  

 Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και 

συμβουλές για την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό 

φυλλάδιο που μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το VersusTravel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το VersusTravel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες 

και πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες 

αναχωρήσεις. Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο VersusTravel, δεν 

πραγματοποιείται πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το 

VersusTravel έχει τα μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε 

απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, 

επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που 

μαζί με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν 

θέλετε ο αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από 



αυτόν, επιλέξτε ένα ταξίδι του VersusTravel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο 

εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση 

προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, 

για να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο 

πνεύμα των περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, 

δίνοντας έμφαση σε ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε 

στο να χαράσσουμε γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε 

συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους 

σας και δεν καταφεύγουμε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο 

από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, 

διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, 

μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. 

Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω 

από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής που θα βρείτε μόνο στο 

Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις 

αναγκαστικές ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται 

φόροι, φιλοδωρήματα, και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και 

πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, 

λόγω της τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας 

δύναμη για τις αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές 

φορές οι τιμές μας για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν 

«κουτσουρεύουμε» τα προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως 

προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες 

τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράττουμε. 

ExploringTheWorldSecretTreasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο VersusTravel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά 

πραγματοποιούνται, στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε 

απομονωμένες φυλές, στα φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία 

αξίζει να ταξιδέψουμε. Το VersusTravel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, 

αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη 

Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 



20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του VersusTravel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι 

απρόβλεπτο και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι 

ταξιδιώτες νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν 

είναι στημένο, ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή 

κατάθεση ψυχής. Οι ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής 

αγοράς, είναι δίπλα σας, με έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το VersusTravelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά touroperator της 

ελληνικής αγοράς.Αυτό πιστοποιούν οιβραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την QatarAirways, 

την Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, 

στη SwissAirways, στην AirFrance, στην KLM, στην BritishAirways, στην TurkishAirlines, καθώς και 

από πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της 

Ινδίας, του Βιετνάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο 

Ίντερνετ για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

 Εξειδικευμένα τμήματα  

Το VersusTravel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

 για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

 για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: τοιδιαίτεροτμήμα MediterraneoPlus,  

 για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα 

μας, 

 για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

 για γαμήλια ταξίδια: τοτμήμα VersusRomantic, 

 για εξερευνητικά ταξίδιακαι ειδικές αποστολές: το τμήμα ExploringtheWorld, 

 για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα VersusBusiness, 

 για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα VersusExclusive,  

 για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 



«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 


